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L{Berosas remneparypa n 6anarc 6enoro
ysera
UgetoBas TeMnepartypa HUCTOUHHKa csBeTa 4 3KpaH Tenesr3sopa
namepsiercs B KenbsuHax. Yem Bbllie 3HaqeHHe 5 ConHeuHbll cBeT
LLBETOBOW TemnepaTtypbl B KenbBHHax, TeM 6onblue 6 CaeT benow dhnyopecueHTHOH namnbl
B UBETe CHHEro, YeM HHXXe 3HayeHWe LBETOBOW 7 Yepes nBa yaca nocne Bocxofa MAM 3a fBa yaca
TeMnepaTtypbl, TeM 6onbwe 8 upete KpacHoro. 0O 3aKaTa conHuya
Lserosas Temnepatypa He CBA3aHa 8 Yepez oaHH yac nocne BOCXOAA MM 3a OfMH 4dac
HenocpefcTBeHHO ¢ spkocThio. Ha puc.3-22 JO 3aKaTa conHua
NoKa3aHbl COOTHOWUIEHHUS MeXKAY eCcTeCTBeHHbIM 9 [anoreHHas naMna
MCKYCCTBEHHbIM CBETOM H LBETOBOW 10 Yepez 30 MuHyT nocne Bocxopa uau 3a 30 MUHYT
TeMnepaTypoH. Lo 3aKkaTta coJiHua

11 3SneKkTpuueckas namna HaKa/IMBaHWS
1 [lnanasoH perynHpoBKH OyHKUHH 12 Bocxopa uau 3akat conHua
aBTOoMaTHueckoro 6Hanawca 6esnoro useta 13  CeeT cBeuw

2 Tony6oe Hebo
3  Ob6naunoe Hebo (LoOXAb)

Puc.3-22. LisetoBas TeMnepatypa




